



豫你相约

2016.8.6-8.22



“林李大战”奉献史诗经典 李宗伟艰难取胜 感谢林丹,他展示了 伟大的友情!



8月19日晚,里约奥运会羽毛球赛场展开一场万众瞩目的焦点战,男单半决赛林丹vs李宗伟。最终李宗伟2:1逆转,率先晋级决赛。

连救三个赛点依旧输了

决胜局李宗伟20:17握手三个赛点,但林丹即时开启超级丹模式,将比分扳平。李宗伟没有慌乱,21:20继续获得赛点。最后一球,面对一个难度不大的吊球,林丹脚下一滑,竟以这样的方式结束了这场比赛。

李宗伟掩面,面向观众席跪地,然后俯下身来亲吻地板。

等到这一刻实在太艰难了,此前林李两次在奥运会上的交手都是在决赛——李宗伟都以失败告终。这一刻,他终于尽情释放。

随后,两人交换球衣,赤膊拥抱。李宗伟情绪激动,林丹频频安慰,倒是自己赢了球。

李宗伟朝着冠军挺进

就在本次里约奥运会之前,李宗伟曾两次战胜林丹。正是凭借着这两场比赛的胜利,外界对于里约奥运会的林李大战,对李宗伟更为看好一些。在博彩公司赛前开出的赔率中显示,林丹获胜的赔率是1赔2.5,李宗伟是1赔1.5。

至此,李宗伟将与林丹的战绩改写为37战12胜25负,他自己也朝着自己首个奥运冠军的目标继续前进。

男子单打第二场半决赛,谌龙顺利赢球闯入决赛。在与丹麦球员阿塞尔森比赛中,谌龙发挥出色牢牢掌控局势,他耗时49分钟以21:14,21:15直落两局取胜。谌龙将与李宗伟争夺金牌。

晚报里约奥运会联合报道组



鲍春来分享16年前老照片感怀青春



鲍春来在微博中写道:“这张照片不知是何人所拍的,真要感谢他/她,太珍贵。这应该是2000年京都亚青赛,和宗伟他们一起聚餐之后的合影。那时的我们都很年少,青涩,有激情。但也从那个时候开始,我们就交织在对手和朋友间,‘相爱相杀’。16年过去了,物是人非,拼事业,结婚生子,转行跨界等,既为了理想荣誉也为了生存。但是我想,不管现在还是未来大家都不会忘记我们曾经的那些友情的岁月吧。‘最终的决战’不论赢输,都将写进历史,虽然会含泪虽然不舍,但该结束的还是会结束。那就把记忆交给这些旧照片去留存吧。珍惜,好运。加油超级丹!加油拿督。”

看哭了,两个老炮的赤膊相拥!

赛后李宗伟和林丹拥抱致意,并且脱下球衣交换,这一幕看得人为之动容,央视解说员童可欣称赞为一个时代的拥抱。

2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会,林丹李宗伟都在决赛相遇,获胜者都是林丹,此次双方半决赛遭遇,李宗伟终于终结了奥运连败。34岁的李宗伟和33岁的林丹苦战3盘,最后用一个拥抱来结束这场比赛,无疑给这场经典的林李大战画上完美句号。对于两人来说,里约奥运都将是最后一届奥运会,珍藏对手的球衣也体现了两位选手的彼此尊重,一个伟大的运动员永远需要一个伟大的对手。



建业明晚迎战河北华夏 “幸福”来敲门,是否能抓住?

明晚,河南建业将坐镇航海体育场迎战河北华夏幸福。这场比赛被期待建业赢球的球迷们形象地比喻为“幸福来敲门”。只是此前6轮只取胜一场,最近三轮更是遭遇三连败的河南建业队这一次能否不再让“幸福”擦肩而过?

又是一场0:3!上一轮做客金华,建业队不仅输给了杭州绿城,而且输出了一个令人瞠目的大比分。在经历了两周的休整期之后,竟然交出了这样一份答卷,的确令人失望。

本轮面对又一支拥有众多一流外援的华夏幸福,在防守上能否做到更精细、更果断是影响比赛结果的最关键因素。要知道,本赛季建业队第一次大比分丢球就是在对手身上,在客场,他们被打进了4个球。

在防守端出现问题的同时,进攻上却又没有什么起色,这才是建业队后程乏力的更重要因素。上一场在金华,在哈维尔和冯卓毅两人双双缺阵的情况下,贾秀全表示“希望替补队员能有好的表现”,但很显然,他并没有看到希望的结果。尤其是没有了哈维尔,建业队在进攻中创造出的一次次机会,只能又一次次浪费掉。

此外,拥有热尔维尼奥、比亚姆、阿洛伊西奥等超级外援的河北华夏幸福的到来,又一次引起了球迷的热捧,建业俱乐部也特意提示广大球迷,一定要通过建业APP官方票务平台体育之窗的微信公众号 irenafwpt 等正规渠道购票。

郑州晚报记者 郭韬略

毽王公开赛,女队员很生猛 挑战极限,她更喜欢和男选手对阵



昨晚,毽王公开赛开始了小组赛最后一轮的争夺,小组的前两名将晋级八强,进入下一阶段的淘汰赛。别看今年的毽王公开赛是男女同组,但女选手可不是随意拿下的菜鸟。这不,荆军平就用自己的表现晋级八强。她告诉记者,从挑战竞技运动极限的角度来讲,她更喜欢和男选手对阵。

8年前,在五一公园里开始了自己的毽球竞技运动生涯,今年刚40岁出头的荆军平也是毽球场上的一员老将了。从第一届郑州毽球锦标赛开始,不论是团队比赛还是个人单项比赛,都斩获过冠军。每天上午和晚上各两个小时的高强度训练,让她有了笑傲毽球江湖的资本。她说,有时候我经常一对二甚至一对三地训练,我就是不断地挑战自身的极限。和男选手过招,更能够把自己逼出来,把技术发挥到极致。和高手过招,能够学习到很多训练场上没有的东西,经验是比赛中最难得的收获。当然,自己也更享受战胜强手的快乐。

今年的毽王小组赛,荆军平所在的小组只有她一个成年女性。但凭着强大的内功,已经将两三名男将斩落马下,稳稳地锁定了一个八强席位。荆军平坦言,自己更享受毽球带来的身体健康和心理愉悦,胜负不是那么重要。接下来,会全力以赴打好每一场比赛,争取更好的成绩。郑州晚报记者 王梓